Analisi Matematica
Esercizi di riepilogo - Seconda parte

Esercizio 1. Sia
f(x) =4z — log(|62x —1)).

a) Trovare tutti gli asintoti di f.
b) Determinare f((0,+00)).
¢) Determinare il numero di soluzioni dell’equazione f(x) = ¢ al variare di ¢ € R.

Esercizio 2. Risolvere il seguente problema di Cauchy per z € (0, +00),

y'(z) + xzﬁf)x = (2% + )"
y(l) =2e

Esercizio 3. Discutere la convergenza del seguente integrale improprio al variare di o € R,

/4 (5 + 3y/x)(arctan(z))?>! i
0 (4x — z2)®

e calcolarlo per a = %

Esercizio 4. Dimostrare che per ogni intero n > 1,

n
1
vn < — < 2v/n.
Esercizio 5. Determinare se la seguente serie e convergente

> (o0 (i) - (59))




